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01-010 Verdichtungsdruck prüfen

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte
01-1205

P01.00-0241-57

Motor auf Betriebstemperatur (ca. 80° C) bringen (Ziffer 
1).

Hinweis
Verdichtungsdruck nur bei betriebswarmem 
Motor prüfen.

Düsenhalter (1) aus-, einbauen (siehe Gruppe 07.1).
Unterdruckpumpe (05) an Stopdose anschließen und mit ca. 200 mbar

beaufschlagen (Ziffer 3).
Hinweis
Dadurch wird verhindert, daß Kraftstoff ein-
gespritzt wird.
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01-040 Motorentlüftung - Funktion

P00-0015-37

Motorentlüftung Saugmotor
Motoren 602, 603

126 Ölabscheider
127 Rücklaufrohr
140 Verteilerrohr
A Durchblasegase
B Frischluft

Die Motorentlüftung der Saugmotor-Ausführung ist 
ein geschlossenes und wartungsfreies System.
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3 Ölmeßstabführungsrohr abschrauben,
25 Nm.

P01.45-0219-13

4 Sechskantschrauben (Pfeile) am Träger des
 Drehstromgenerators herausdrehen und Träger
abnehmen.
Einbauhinweis
Anziehdrehmomente
Befestigungsschrauben des Trägers 45 Nm
Befestigungsschraube am Steuer-
gehäusedeckel 25 Nm.

P01-2216-13

5 Einbaulage des Halters für OT-Geber (44) 
kennzeichnen und Halter abschrauben.
Einbauhinweis
OT-Geber prüfen und ggf. einstellen,
siehe Gruppe 03.

P01.40-0243-13

6 Sechskantschrauben der Ölwanne im Be-
reich des Steuergehäusedeckels herausdrehen 
und die übrigen Schrauben lösen.
Anziehdrehmoment M6 10 Nm,

M8 25 Nm. 
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